









# ૩ વર્ષથી ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકોના બૌદ્ધિક તથા માનસિક વિકાસ માટે શ્રી કેશવ કો-ઓપરેટીવ કેડીટ સોસાયટી લી. જૂનાગઢ શાખા દ્વારા ચેસ કોચિંગ કેમ્પ યોજાયો



જૂનાગઢ, તા.૧૭ વેકેશનમાં ૩ વર્ષથી ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકોના બૌદ્ધિક તથા માનસિક વિકાસ માટે તા.૩/૬/૨૦૨૪ થી ૧૩/૬/૨૦૨૪ સુધી ચેસ કોચિંગ કેમ્પનું આયોજન કરેલ હતું જેમાં મોટી સંખ્યામાં બાળકોએ ભાગ લીધો હતો. આ ચેસ કોચિંગ કેમ્પનો સમાપન કાર્યક્રમ તા. ૧૩/૬/૨૪ના રોજ કેશવ કેડીટની જૂનાગઢ શાખામાં રાખેલ હતો. સમાપન કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનાર બાળકોને પ્રમાણપત્ર આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમના મુખ્ય અતિથી તરીકે જીલ્લા શૈક્ષણી, સંઘના અધ્યક્ષ સુરેશભાઈ ખુમાણ, ચેસ કોચિંગ કેમ્પના કોચ હિતેશભાઈ વડોયા, સંસ્થાના જોઈન્ટ એમ.ડી. ચિમનભાઈ ડોબરિયા, જૂનાગઢ શાખાના પ્રભારી ડીરેક્ટર બિપીનભાઈ મશરૂ, ડીરેક્ટર ભીખુભાઈ પાંભર તથા જૂનાગઢ શાખાના સંયોજક કિરીટભાઈ રૂપારેલીયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને કાર્યક્રમને અનુરૂપ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

# ઈન્યાર્જ કલેક્ટર નીતિન સાંગવાનની અધ્યક્ષતામાં જીલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજાઈ

## પ્રજાલક્ષી પ્રશ્નોનો સત્વરે નિરાકણ લાવવા સૂચના આપવામાં આવી



જૂનાગઢ, તા.૧૭ આપી હતી. ઈન્યાર્જ કલેક્ટર નીતિન સાંગવાનની અધ્યક્ષતામાં જૂનાગઢ જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં પ્રજાલક્ષી પ્રશ્નોને સત્વરે ઉકેલવા માટે સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચના આપી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડ ખાતે મળેલી આ બેઠકમાં ધારાસભ્ય ભગવાનજીભાઈ કરગઢીયા અને અરવિંદ લાડાણી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમણે જમીન માપણી, પેશકદમી, વિકાસલક્ષી કામો સહિતના પ્રજાલક્ષી પ્રશ્નો ઈ.આ બેઠકમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર એન.એફ.ચૌધરી, આ સંદર્ભે સંબંધિત નાયબવનસંરક્ષક ગીર પશ્ચિમ પ્રશાંત તોમર, નાયબ વન સંરક્ષક જૂનાગઢ વિભાગ અક્ષયજોશી, પ્રાંત અધિકારીઓ, મામલતદાર તેમજ સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# રાજ્યના યુવક-યુવતીઓ માટે ઉમદાતક માઉન્ટ આબુ ખાતે યોજાનાર શિબર આરોહણ અભિયાનમાં જોડાવવા ઈચ્છુક ઉમેદવારો ૨૭ જૂન, ૨૦૨૪ સુધી અરજી કરી શકશે

## રાજ્યના ૧૮ થી ૪૫ વર્ષના વયજુથ ધરાવતા તાલીમાર્થીઓ અભિયાનમાં જોડાઈ શકશે

ગાંધીનગર, તા.૧૭ યાદીમાં જણાવાયુ છે. યાદીમાં રાજ્યના યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ ગાંધીનગર હસ્તક કાર્યરત સ્વામી વિવેકાનંદ પર્વતારોહણ તાલિમ સંસ્થા, સાધના ભવન માઉન્ટ આબુ દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષ પણ ઓગસ્ટ-૨૦૨૪માં અભિયાનનું આયોજન થનાર છે. જેમાં રાજ્યના ઈચ્છુક ૧૮ થી ૪૫ વર્ષની વય મર્યાદા ધરાવતા યુવક-યુવતીઓ અરજી કરી શકશે. તેમ કમિશનરશ્રી, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની યાદીમાં જણાવાયુ છે. યાદીમાં વધુમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, શિબર આરોહણમાં જોડાવવા ઇચ્છતા યુવક-યુવતીઓએ નિયત અરજી પત્રક માં અરજી કરવાની રહેશે. (નિયત અરજી પત્રક સંસ્થાના ફેસબુક પેજ:- svim admini stration પરથી મેળવી શકાશે). જેમાં પોતાનું પુરું નામ, જન્મતારીખ, ઈ-મેઈલ એડ્રેસ, શૈક્ષણિક લાયકાત (ધોરણ -૧૨ પાસનું પ્રમાણપત્ર ધરાવતા હોવા જોઈએ) વગેરે દર્શાવવાનું રહેશે. તદઉપરાંત શારીરિક તંદુરસ્તી અંગેનું તબીબી પ્રમાણપત્ર, ગુજરાતના વતની હોવાનો દાખલો, વાલીની સંમતી, જન્મ અને રહેઠાણનો પુરાવો, ખડક યદાણનો કોચિંગ કોર્ષ સફળતા પૂર્વક પૂર્ણ કર્યાનું પ્રમાણપત્ર, હિમાલય ભ્રમણ કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધા અંગેનું પ્રમાણપત્ર, બરફના બેઝિક, એડવાન્સ, S&R તથા M.O.I કોર્ષનું પ્રમાણપત્ર (ઓછામાં ઓછો બરફનો બેઝિક કોર્ષ હોવો આવશ્યક છે.) રવધુમાં માઉન્ટ આબુ/જૂનાગઢ ખાતે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૦૨૪ દરમિયાન માનદ ઈન્સ્ટ્રક્ટર તરીકે સેવાઓ આપી હોય તો તેના પ્રમાણપત્રો જોડવાના રહેશે. સંપૂર્ણ વિગતો સાથેની અરજી આચાર્યશ્રી, સ્વામી વિવેકાનંદ પર્વતારોહણ તાલીમ સંસ્થા, સાધના ભવન, ગૌમુખ રોડ, માઉન્ટ આબુ-૩૦૭૫૦૧ ને સાંજે ૧૮:૦૦ કલાક સુધીમાં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવાની રહેશે. તથા શારીરિક ક્ષમતા કસોટી માટે ઉમેદવારને બોલાવવામાં આવે ત્યારે સ્વ-ખર્ચે હાજર થવાનું રહેશે. શારીરિક ક્ષમતા કસોટી અંદાજીત ૦૩ જુલાઈ ૨૦૨૪ના રોજ લેવામાં આવશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ઉમેદવારોની લાયકાત, ગુણવત્તા તથા શારીરિક ક્ષમતા કસોટીના આધારે પસંદગી કરાશે. પસંદગી પામેલ ઉમેદવારોને શિબર આરોહણ સમયે તેમના વતનથી માઉન્ટ આબુ સુધી આવવા-જવાના પ્રવાસ ખર્ચ, ભોજન ખર્ચ આપવામાં આવશે જ્યારે નિવાસ વ્યવસ્થા રાજ્ય સરકાર દ્વારા નિ:શુલ્ક પુરી પાડવામાં આવશે. અન્ય વ્યક્તિગત સાધન સામગ્રીની વ્યવસ્થા ઉમેદવારે જાતે કરવાની રહેશે. પસંદગી પામેલ ઉમેદવારને ઈ-મેઈલ દ્વારા જાણ કરાશે તેમ કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની યાદીમાં જણાવાયુ છે.

# કેન્દ્ર સરકારના રાજ્યકક્ષાના અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા મંત્રી નીમુબેન બાંભણીયાએ સાળંગપુરધામ શ્રી કૃષ્ણમંજનદેવ હનુમાનજી દાદાના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી



સાળંગપુર, તા.૧૭ શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર વડતાલધામ સંચાલિત સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ સાળંગપુરધામ શ્રી કૃષ્ણમંજનદેવ હનુમાનજી મંદિર ખાતે તા.૧૫-૬-૨૦૨૪ને શનિવારના રોજ કેન્દ્ર સરકારના રાજ્યકક્ષાના અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા મંત્રી નીમુબેન બાંભણીયાએ સાળંગપુરધામ શ્રી કૃષ્ણમંજનદેવ હનુમાનજી મંદિર ખાતે તા.૧૫-૬-૨૦૨૪ને શનિવારના રોજ કેન્દ્ર મહોત્સવના ઉપક્રમેમાં મંદિરના પટાંગણમાં આવેલ હરિ પટાંગણમાં આવીને મંદિરમાં કોઠારી બાંભણીયાએ હાજરી આપી શ્રી વિવેકસાગરદાસજી સ્વામી દત્તી. મંદિરના કોઠારી માર્ગદર્શનથી સ્વેચ્છિક બ્લડ વિવેકસાગરદાસજી સ્વામી તરફથી શુભેચ્છા પાઠવવામાં કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આવી હતી.

# જૂનાગઢ શ્રી જગન્નાથજી રથયાત્રા મહોત્સવ સમિતિની બેઠક યોજાઈ : રથયાત્રા અંગે વિવિધ ચર્ચા



જૂનાગઢ, તા. ૧૭ : જૂનાગઢ ખાતે દર સાલ મુજબ ભગવાન શ્રી જગન્નાથજીની ભવ્ય રથયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. શ્રી જગન્નાથજી રથયાત્રા મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા આ ૨૦મી રથ યાત્રાની મિટિંગ ભીડ ભંજન મંદિર ખાતે રથ યાત્રાનાં પ્રમુખશ્રી તેમજ મોટાપીરબાવા તનશુભગિરીબાપુનાં સાનિધ્યમાં યોજવામાં આવેલ હતી જેમાં વિવિધ મંડળોનાં પ્રમુખો, વાણંદ સમાજનાં આગેવાનો, સામાજિક કાર્યકરો તેમજ શ્રી જગન્નાથજી રથયાત્રા મહોત્સવ સમિતિનાં હોદ્દેદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને રથયાત્રા અંગેની વિવિધ ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવેલ હતી.

# ડ્રગ્સની હેરાફેરીના કિસ્સાઓ વધી રહ્યાં છે દારકાના દરિયાકાંઠેથી ૨૦ કરોડની કિંમતના ચરસના ૪૦ પેકેટ મળ્યા

## એક સપ્તાહ દરમિયાન ચરસના આશરે ૧૦૦ જેટલા પેકેટ ડી આવ્યા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ?દરિયાકાંઠામાં સધન પેટ્રોલિંગ, દારકા, તા.૧૭ ચેકિંગ તેમજ સર્ચ ઓપરેશન ગુજરાતના દરિયા કિનારાથી જારી રાખવામાં આવ્યું છે. થોડા દિવસો પહેલા રૂપેણ બંદર તથા વરવળા વિસ્તારના દરિયાકાંઠેથી ચરસના ૩૦ પેકેટનો જથ્થો ક્રોડની કિંમતના ચરસના ૪૦ પેકેટ મળ્યા છે. ગત શુક્રવારે ૧૬ ક્રોડથી વધુની કિંમતના ૩૨ પેકેટ ડી આવ્યા હતા. ત્યાર બાદ ચાર દિવસમાં વધુ ૨૧ પેકેટ ચરસનો જથ્થો બિનવારસુ મળી આવ્યો હતો. સતત ઝડપાઈ રહેલા ડ્રગ્સના જથ્થાને લઈને પોલીસે સર્ચ ઓપરેશન વધુ તેજ કરી દીધું છે. એકાદ સપ્તાહથી દેવભૂમિ દારકાજિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડેયના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ સમગ્ર દારકા વિસ્તારના ?દરિયાકાંઠામાં સધન પેટ્રોલિંગ, ચેકિંગ તેમજ સર્ચ ઓપરેશન જારી રાખવામાં આવ્યું છે. થોડા દિવસો પહેલા રૂપેણ બંદર તથા વરવળા વિસ્તારના દરિયાકાંઠેથી ચરસના ૩૦ પેકેટનો જથ્થો ક્રોડની કિંમતના ચરસના ૪૦ પેકેટ મળ્યા છે. ગત શુક્રવારે ૧૬ ક્રોડથી વધુની કિંમતના ૩૨ પેકેટ ડી આવ્યા હતા. ત્યાર બાદ ચાર દિવસમાં વધુ ૨૧ પેકેટ ચરસનો જથ્થો બિનવારસુ મળી આવ્યો હતો. સતત ઝડપાઈ રહેલા ડ્રગ્સના જથ્થાને લઈને પોલીસે સર્ચ ઓપરેશન વધુ તેજ કરી દીધું છે. એકાદ સપ્તાહથી દેવભૂમિ દારકાજિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડેયના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ સમગ્ર દારકા વિસ્તારના



પડ્યો હતો જેનો કબજો પોલીસે મેળવ્યો હતો. છેલ્લા એક સપ્તાહ દરમિયાન મળી આવેલા ચરસના આશરે ૧૦૦ જેટલા પેકેટની કિંમત ૫૦ કરોડ સુધી થવા જાય છે. આજે દેવભૂમિ દારકા પોલીસને મળેલા આશરે વીસેક કરોડની કિંમતના નશાકારક પદાર્થની ફોરેન્સિક તપાસ તેમજ વજન સહિત વિવિધ બાબતે ચકાસણી ચાલી રહી છે. જેની બીજી સત્તાવાર વિગતો આજે સાંજ સુધીમાં પોલીસ તંત્ર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવશે. આ પ્રકરણમાં જિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડેયના વડપણ હેઠળ એસ.ઓ.જી., એલ.સી.બી. તેમજ મીઠાપુર પોલીસ દ્વારા વિવિધ દિશાઓમાં કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. પોલીસ દ્વારા હજુ પણ ઊંડાણપૂર્વકની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે.

# કચ્છના નાના રણમાં વસતા ઘુડખરોની વ્હારે આવ્યો ગુજરાત વન વિભાગ

## ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે ઘુડખર અભયારણ્યમાં વસતા વન્ય પ્રાણીઓ માટે પાણીની સુવિધા પૂરી પાડવા આશરે ૫૦ જેટલા જળકુંડ બનાવાયા



ગાંધીનગર, તા.૧૭ ગરમીના પ્રમાણમાં દર વર્ષે થઈ રહેલા વધારા અને હીટવેવના કારણે સમગ્ર માનવ-પશુ જીવન પ્રભાવિત થઈ રહ્યું છે. ઉનાળાની આ કાળઝાળ ગરમી અને એમાં પણ હીટવેવમાં આપણે કેવા વિહવળ થઈ જઈએ છીએ ? ત્યારે વિચારો કે, આ સ્થિતિમાં વન્ય જીવોનું શું થતું હશે ? પરંતુ ગુજરાત સરકારનો વન વિભાગ આવા અખોલ વન્ય જીવોની વ્હારે આવ્યો છે. રાજ્યમાં આવેલી કોઈપણ વિપરીત પરિસ્થિતિઓ દરમિયાન વન્ય જીવોના સંરક્ષણ અને સંવર્ધન માટે વન વિભાગ-વન કર્મીઓ હરહંમેશ ખડેપગે રહ્યા છે. આ કાળઝાળ ગરમીમાં પણ વન વિભાગે વન્ય પ્રાણીઓની સાચા અર્થમાં ચિંતા કરી છે. વાત છે સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં આવેલા ઘુડખર અભયારણ્યની. કચ્છના નાના રણમાં અને આશરે ૪,૮૫૪ ચોરસ કિલોમીટર વિસ્તારમાં ફેલાયેલા ઘુડખર અભયારણ્યમાં ઉનાળા દરમિયાન શુષ્ક આબોહવાના પરિણામે ગરમીનું મહત્તમ તાપમાન ૫૦ ડિગ્રી સેલ્સિયસ સુધી પહોંચી જતું હોય છે. આ અભયારણ્યમાં આશરે ૬,૦૦૦થી વધારે ઘુડખર વસવાટ કરે છે. ઉનાળાની ગરમી દરમિયાન અહીં પીવાના પાણીની સમસ્યા વિકરાળ બને છે. આવા સમયે વન વિભાગ દ્વારા અભયારણ્યમાં વિવિધ સ્થળોએ પાણીના જળકુંડની ખાસ વ્યવસ્થા ઉભી કરવામાં આવી છે. પર્યાવરણીય વિવિધતા ધરાવતા આ અભયારણ્યમાં ઘુડખર ઉપરાંત નીલગાય, વરૂ, શિયાળ, જરખ, સસલાં સહિત જુદા-જુદા પક્ષીઓ પણ વસવાટ કરે છે. અભયારણ્યમાં વસતા આ વન્ય પ્રાણીઓની પ્રાણ સલામતી માટે વન વિભાગ દ્વારા વિવિધ સ્થળોએ આશરે ૫૦ જેટલા જળકુંડ બનાવવામાં આવ્યા છે અને તેને વન કર્મીઓ દ્વારા નિયમિત રીતે દિવસમાં બે વાર પાણીથી ભરવામાં આવે છે. રણમાં ૪ થી ૫ કીલો મીટરના અંતરે તેમજ રણ આસપાસના બજાણા, ખારાઘોડા, દહેગામ, પીપળી, અખીયાણા, ઝીંજુવાડા, તરસ છીપાવાવા આવતા હોય છે. ૫૦ ડિગ્રી તાપમાનમાં વન્ય પ્રાણીઓને પાણી જેવી જરૂરી સુવિધા પૂરી પાડીને ગુજરાતનો વન વિભાગ જીવદયાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ પૂરૂ પડી રહ્યો છે. માત્ર કચ્છના નાના રણમાં જ નહિ, ગુજરાતના અન્ય અભયારણ્યો ખાતે પણ વન વિભાગ દ્વારા વન્ય પ્રાણીઓ માટે વિવિધ સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવી છે.

# ટ્રાફિક નિયમોનો ભંગ કરનારના લાઈસન્સ રદ થશે

નવી દિલ્હી, તા.૧૭ દિલ્હી હાઈકોર્ટે આજે શનિવારે મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની પત્ની સુનીતા કેજરીવાલને કોર્ટની કાર્યવાહીનો વીડિયો હટાવવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે. આ વીડિયો તે સમયનો છે જ્યારે કેજરીવાલની ED દ્વારા ધરપકડ કરવામાં આવી હતી અને તેમણે વ્યક્તિગત રીતે કોર્ટમાં પોતાનો કેસ રજૂ કર્યો હતો. કોર્ટે સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મને વીડિયો સંબંધિત પોસ્ટને દૂર કરવા પણ કહ્યું છે. જસ્ટિસ નીના બંસલ કૃષ્ણા અને અમિત શર્માની બેંચે સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ X, Facebook, Instagram અને YouTubeને જ્યારે પણ આ પ્રકારની સામગ્રી તેમના ધ્યાન પર આવે ત્યારે તેને દૂર કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે. કોર્ટે અન્ય પ્લેટફોર્મ પર પોસ્ટ કરવામાં આવી હતી. દિલ્હીના સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલની પત્ની સુનીતા કેજરીવાલે પણ એક વપરાશકર્તા દ્વારા રેકોર્ડ કરાયેલ ઓડિયો અને વિડિયો અલ ફરીથી પોસ્ટ કર્યાં છે. વૈભવ સિંહે કહ્યું કે, દિલ્હી હાઈકોર્ટના વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ રૂલ્સ ૨૦૨૧ હેઠળ કોર્ટની કાર્યવાહીના રેકોર્ડિંગ પર પ્રતિબંધ છે અને આ વીડિયોને વાયરલ કરવો એ ન્યાયાધીશોની છબી ખરાબ કરવાનો પ્રયાસ છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, આવા વીડિયો પોસ્ટ કરવા એ દિલ્હીના સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલ અને આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા રચવામાં આવેલા કવતરાનો એક ભાગ છે.



# સૌરાષ્ટ્રભૂમિ

દૈનિક

તંત્રી લેખ

## નવી સરકાર પાસેથી અપેક્ષાઓ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં એનડીએની સરકારે કમાન સંભાળી લીધી છે. યુપીએ સરકારનાં દસ વર્ષોના કાર્યકાળમાં ગઠબંધનની રાજનીતિ દરમિયાન શાસન કુપ્રબંધનની ચુંગાલમાં ફસાયેલું હતું, પરંતુ એનડીએના રાજમાં આર્થિક સુધારાથી લઈને નિર્ણાયક ફેસલાએ શાસનને નવું આયામ પ્રદાન કર્યું છે. તેને મળેલ બહુમત પણ તેની સ્વીકૃતિ છે. એવામાં એનડીએના નવા કાર્યકાળમાં પણ એ અપેક્ષાઓ છે કે સુધારાનો સિલસિલો પહેલાંની જેમ જ ઝડપ પકડશે. શ્રમ અને ભૂમિ અધિગ્રહણ જેવા ક્ષેત્ર હજુ પણ સુધારાની રાહ જોઈ રહ્યા છે, જે રોકાણને આકર્ષવા અને અનુકૂળ કારોબારી પરિવેશ બનાવવા માટે અત્યંત જરૂરી છે. જોકે સુધારાના કેટલાય મામલે બોલ રાજ્યોના પાલામાં હોય છે, પરંતુ સક્ષમ કેન્દ્ર આ મામલે પ્રભાવી પહેલ કરીને તેમને સહાય કરી શકે છે.

ભારતના દષ્ટિકોણથી આ બહુ મહત્વપૂર્ણ છે કે જો તે જનસંખ્યાકીય લાભાંશની સંભાવનાઓને વટાવવા માગે તો તેના મોટા પાયે રોજગાર સર્જન કરવું પડશે. તેના માટે શિક્ષણ અને કૌશલ વિકાસ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવાની સાથે જ બુનિયાદી માળખાને ઉત્તર બનાવવું બહુ જરૂરી હશે. નવી સરકારે અવિલંબ પોતાની પ્રાથમિકતાઓ નક્કી કરીને આગળ વધવું પડશે.

સૌથી પહેલાં તો મૂડીગત વ્યયને પોતાની પ્રાથમિકતામાં રાખવો પડશે. આ રાજસ્વ વ્યયની તુલનામાં આર્થિક વૃદ્ધિને વધુ ગતિ આપે છે. છેલ્લા કેટલાક બજેટ આ તથ્યની પુષ્ટિ કરનારા રહ્યા છે. તેથી રેલવે, રાષ્ટ્રીય રાજમાર્ગ, બંદર અને જળમાર્ગ જેવા બુનિયાદી માલખામાં રોકાણનો દાયરો ઓર વધારવો જોઈએ. આ ક્ષેત્ર બંધારણની સાતમી અનુસૂચિમાં સંઘ સૂચિના વિષય છે. એનાથી ન માત્ર આર્થિક ગતિવિધિઓ ઝડપ પકડે છે, બલકે દીર્ઘકાલીન વિકાસ લય પણ સુનિશ્ચિત થાય છે. તેમાં એ પરિયોજનાઓને પ્રાથમિકતા આપવી પડશે, જેમને કેન્દ્ર સરકાર સીધા લાગુ કરવાની સ્થિતિમાં હોય. રાજ્ય સરકારો સાથે બહેતર સમવ્યય પણ બનાવવો પડશે, જેને કારણે હંમેશાં પરિયોજનાઓ લટકી જાય છે.

જનસંખ્યાકીય લાભાંશની વ્યાપક સંભાવનાઓને વટાવવા માટે નવી સરકારે સ્કૂલી શિક્ષણમાં સુધારાને મૂર્ત રૂપ આપવું જોઈએ. પાછલા કાર્યકાળમાં સરકાર રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ લાવી હતી. આ સરકાર રાજ્યોને એ નીતિ વહેલી તકે લાગુ કરવા માટે પ્રેરિત કરે. સાથે જ એ પણ ધ્યાન રાખવામાં આવે કે માત્ર સ્કૂલી શિક્ષણ જ પર્યાપ્ત નથી, પરંતુ તેની ગુણવત્તા પણ એટલી જ મહત્વપૂર્ણ છે. જ્યાં શિક્ષણના અધિકાર કાયદાએ શિક્ષણ સુધી બાળકોની પહોંચ બહેતર બનાવી છે, પરંતુ નેશનલ અચિવમેન્ટ સર્વે એટલે કે એનએએસ અનુસાર શિક્ષણની ગુણવત્તામાં વિભિન્ન રાજ્યોના સ્તર પર વિસંગતિઓ જોવા મળી છે. એનએએસ ૨૦૨૧ અનુસાર ચંડીગઢ, પંજાબ, રાજસ્થાન અને હરિયાણા જેવા રાજ્યોમાં છાત્ર ગણિત અને વિજ્ઞાન જેવા વિષયોમાં બહેતર પ્રદર્શન કરી રહ્યા છે, જ્યારે મેઘાલય, મિઝોરમ, નાગાલેન્ડ અને છત્તીસગઢ બહુ પાછળ રહ્યા છે. આ વિસંગતિને દૂર કરવા માટે રાજ્યોએ સમગ્ર શિક્ષા અભિયાનના માધ્યમથી કેન્દ્ર પાસે સહયોગ લઈને પ્રભાવી સમાધાન કરવું જોઈએ. આ અભિયાનમાં એનએએસના ડેટાનો ઉપયોગ કરીને વિશ્લેષણ કરવામાં આવે. અધ્યાપકોના પ્રશિક્ષણને પ્રાથમિકતા મળે અને શૈક્ષણિક પ્રક્રિયામાં વાલીઓ અને સામુદાયિક સહાયતા વધારવામાં આવે. વિભિન્ન રાજ્યો વચ્ચે શિક્ષણના સ્તર પર બની રહેલી ખાઈને પૂરવા અને તેની ગુણવત્તા સુધારવા માટે આ પગલાં અત્યંત જરૂરી થઈ ગયાં છે.

શોધ અને વિકાસ (આરએન્ડડી) ઈકોસિસ્ટમ અને શોધ-સંશોધન અને નવાચારના સ્તર પર ભારત પકડારો સામે ઝઝમતું આવ્યું છે. એવામાં નવી સરકારે આ મોરચે ધ્યાન આપવું પડશે. દેશની ઉચ્ચ શિક્ષણ સંસ્થાઓમાં એક ટકાથી ઓછી સંસ્થા જ ગુણવત્તાપરક શોધમાં સંલગ્ન છે. તેનાથી દેશમાં સંશોધન સાથે જોડાયેલ ક્ષમતાઓ સંપૂર્ણ રીતે આકાર નથી લઈ શકતી. આ સંસ્થાઓમાં નાણાકીય સંસાધનોનો અભાવ અને કેટલીક અવરોધક નીતિઓ તેના માટે જવાબદાર છે. ભારતમાં આરએન્ડડી ખર્ચ જીડીપીના અનુપાત અનુસાર બહુ મામૂલી છે. આ મામલે તે ચીન અને અમેરિકા જેવા નવાચારમાં અગ્રણી દેશોથી ઘણું પાછળ છે. તે ઉપરાંત, હાલનાં વર્ષોમાં રાજકોષીય અનુશાસન અને આર્થિક સુધારાએ આઈઆઈટી, આઈઆઈએસઈઆર અને આઈઆઈએસ જેવી સંસ્થાઓ માટે સંસાધનોની ઉપલબ્ધતા અને તેના નીતિગત લચીલાપણાને પ્રભાવિત કર્યું છે. રાજસ્વ વધારવા માટે પ્રત્યક્ષ અને અપ્રત્યક્ષ કર સુધાર પણ અત્યંત મહત્વપૂર્ણ છે. સરકારે કરનો દાયરો વધારવા પર ધ્યાન આપવું જોઈએ. રાહતોને સીમિત કરવામાં આવે અને અનુપાલન આસાન બનાવવાય તેથી કર સંગ્રહમાં વધુ ઉછાળ આવે. કોર્પોરેટ ઈકમટેક્સ અને ખાનગી આવકવેરાના સ્તર પર વ્યાપક સુધારાની લાંબા સમયથી રાહ જોવાય છે. સુગમ કરમાળખું અને રાહતોની સીમા અનુપાલન ખર્ચ અને કેસબાજી ઘટાડવામાં મદદગાર બનશે. પ્રત્યક્ષ કરમાં સુધાર અંતર્ગત નવા કર માળખામાં તમામ રાહતોને સમાપ્ત કરીને ટેક્સના દરો ઘટાડવામાં આવે. વધુ વસ્તુઓ અને સેવાઓને સામેલ કરીને જીએસટીનો દાયરો વધારવાની સાથે જ તેના દરો તાર્કિક કરો, જેનાતી સક્ષમતા વધવાની સાથે જ રાજસ્વ સંગ્રહ પણ વધશે. જીએસટી પરિષદને નિયમિત રીતે વિમર્શના માધ્યમથી આ સુધારાને મૂર્ત રૂપ આપીને સુનિશ્ચિત કરવું જોઈએ કે આ તંત્ર ઉભરતી આર્થિક જરૂરિયાતોની પૂર્તિ કરી શકે.

જોકે સુધારાની યાદી તો બહુ લાંબી છે, પરંતુ જો સરકાર આ ક્ષેત્રો પર જ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે તો ઘણી સ્થિતિઓ બહેતર થઈ શકે છે. તેનાથી સતત અને તેજ આર્થિક વૃદ્ધિ અને રાજકોષીય સ્થાયીતાની સ્થિતિ બનશે. એનાથી સુનિશ્ચિત થશે કે ભારત આર્થિક પ્રગતિના પથ પર અગ્રેસર રહીને નવી ઉપલબ્ધિઓ હાંસલ કરતું રહેશે.

# મોસાળવાસીઓ ભગવાનને આવકારવા સજ્જ અમદાવાદમાં ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૭મી રથયાત્રા યોજાવા જઈ રહી છે



અમદાવાદ,તા.૧૭ ત્યારે ભાણેજને આવકારવા આ વર્ષે અમદાવાદમાં ભગવાનનું મોસાળ સજાવવામાં આવી રહ્યું છે. અમદાવાદના સરસપુર રથયાત્રા યોજાવા જઈ રહી છે.

## ભગવાન જગન્નાથજીને આવકારવા અલગ અલગ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે

વિસ્તારમાં રણછોડરાય મંદિર બહાર બંધાયો છે વિશાળ મંડપ જ્યાં ભગવાન જગન્નાથજીને આવકારવા અલગ અલગ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ભગવાન જગન્નાથજીની ૧૪૭મી રથયાત્રાની તૈયારીઓ પુરજોશમાં છે. ભક્તો ભગવાનને આવકારવા સૌ કોઈ થનગની રહ્યા છે, દર વર્ષે મોસાળ પક્ષ સરસપુરમાં ખૂબ જ શાહી ઠાઠમાઠ સાથે ભગવાનને આવકારવામાં આવે છે. ત્યારે આ વર્ષે પણ સરસપુરવાસીઓ સજ્જ બન્યા છે. સરસપુર રણછોડરાય મંદિર બહાર વિશાળ મંડપ બાંધ્યો છે. બીજી તરફ મોસાળમાં ભગવાન જગન્નાથજીના આગમનની આમંત્રણ પત્રિકાનું વિતરણ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. જળયાત્રા બાદ ૧૫ દિવસ ભગવાન સરસપુર મામાના ઘરે રોકાશે. ભગવાનની જળયાત્રા ૨૨મી જૂનના દિવસે યોજાશે, ત્યારે મોસાળ સરસપુરમાં ૨૨મી જૂનના રોજ સાંજના સમય પર ભગવાનની આગતા સ્વાગતા કરવામાં આવશે. મોસાળમાં ભગવાનની આમંત્રણ પત્રિકાનું વિતરણ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જ્યાં ભવ્ય રથયાત્રાનું અનોખું આકર્ષણ જમાવે છે માટે ભગવાન જગન્નાથજીને આવકારવાની તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. જગન્નાથ મંદિરની રથયાત્રા માટે સરસપુરની ૧૭ પોળ જમણવાર માટે સજ્જ બની જાય છે. ત્યારે આ વર્ષે પણ લગભગ ૫૦ હજારથી વધારે લોકોના જમણવાર માટે સરસપુરમાં આયોજન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જે માટે પોળવાસીઓની મિટિંગ પણ કરવામાં આવી છે. પોળમાં આયોજનબદ્ધ રીતે રથયાત્રાનું પ્લાનિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

# અમદાવાદના રથયાત્રાના રૂટમાં ૩૬૨ મકાનો ભયજનક મકાન માલિકને નોટિસ આપ્યાની ફોટોગ્રાફી કરવામાં આવી છે ગત રથયાત્રામાં જર્જરિત મકાનની ગેલરી તૂટવાનો બનાવ બન્યો હતો



અમદાવાદ,તા.૧૭ ભયજનક મકાનોનો સરવે કરીને અમદાવાદના રથયાત્રાના રૂટમાં ૩૬૨ મકાનો ભયજનક અમદાવાદ મનપાએ અતિ ભયજનક ચાર મકાનો તોડી દેવામાં આવશે.

## મકાન માલિકને નોટિસ આપ્યાની ફોટોગ્રાફી કરવામાં આવી છે ગત રથયાત્રામાં જર્જરિત મકાનની ગેલરી તૂટવાનો બનાવ બન્યો હતો

પાડયા છે. મકાન માલિકને નોટિસ આપ્યાની ફોટોગ્રાફી કરવામાં આવી છે. ગત રથયાત્રામાં જર્જરિત મકાનની ગેલરી તૂટવાનો બનાવ બન્યો હતો. આગામી તારીખ ૨૦ જૂનના રોજ ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૭મી રથયાત્રાને ધ્યાનમાં લઈને રથયાત્રાના રૂટ પર ભક્તો, દર્શનાર્થીઓ અને શહેરીજનોને કોઈ મુશ્કેલી ન પડે તેમજ સમગ્ર રૂટ પરથી રથયાત્રા હેમખેમ પસાર થાય તે હેતુસર છસ્ક ખાતે એકતા સમિતિની બેઠકનું આયોજન કરાયું હતું. લગભગ ૧૪ કિ.મી. લાંબા રથયાત્રાના રૂટ પર પાણીની ૨૨૫૦ મૂકવા, ૧૦૮ અને એમ્બ્યુલન્સ રાખવા, ભયજનક મકાનો ઉતારી લેવા અને પ્રોટેક્શન કરવા, નડતરરૂપ ઝાડના ટ્રીમિંગ કરવાની સૂચના આપવામાં આવી છે.

## નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થી માટે મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય

# ધો. ૯ તથા ૧૧ માં નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થીઓને પુનઃ પરીક્ષા આપી ઉત્તીર્ણ કરી શકાશે

નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થી માટે નવા સત્રના ૧૫ દિવસની અંદર ફરી પરીક્ષા લેવામાં આવશે, જેમાં પાસ થઈને વિદ્યાર્થી વર્ગ બઢતી કરી શકશે

ગાંધીનગર,તા.૧૭ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા એક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લેવાયો છે. ધોરણ. ૯ તથા ધોરણ. ૧૧ માં નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થી માટે આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. ધોરણ ૯ અને ૧૧ માં નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થી માટે નવા સત્રના ૧૫ દિવસની અંદર ફરી પરીક્ષા લેવામાં આવશે, જેમાં પાસ થઈને વિદ્યાર્થી વર્ગ બઢતી કરી શકશે. રાજ્ય સરકારના શૈક્ષણિક વિભાગે નાપાસ વિદ્યાર્થીઓને મોટા ખુશખબર આપ્યા છે. ધોરણ. ૯ તથા ધોરણ. ૧૧ માં નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થીઓને પુનઃ પરીક્ષાના આધારે આગળના વર્ષ માટે ઉત્તીર્ણ કરી શકાશે. નવું સત્ર શરૂ થતા ૧૫ દિવસમાં પુનઃ પરીક્ષા લેવાની રહેશે. પુનઃપરીક્ષાના પરિણામના આધારે વર્ગ બઢતી અપાશે. માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આ નિર્ણય લેવાયો છે. બીજી બાજુ ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની પૂરક પરીક્ષાને લઈને એક મહત્વના સમાચાર મળી રહ્યા છે. ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની પૂરક પરીક્ષા યોજાશે. જેમાં ૨૦ હજાર વિદ્યાર્થીઓ આ પરીક્ષા આપવાના છે. પરીક્ષા આપનારા વિદ્યાર્થીઓમાં ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ગત વર્ષ કરતા વધુ છે. જ્યારે ધોરણ. ૧૦ ના ૧૦૫૭૮ વિદ્યાર્થીઓ પૂરક પરીક્ષા આપશે. એવી જ રીતે ધોરણ. ૧૨ના સામાન્ય પ્રવાહમાં ૬૪૫૫ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં બેસવાના છે. ધોરણ ૧૨ના વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૨૭૫૩ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે. પરીક્ષા માટે ૪૯ સેન્ટર ઉપર પૂરક પરીક્ષાનું આયોજન કરાયું છે.

# રાજ્યમાં આ સપ્તાહે ચોમાસાનું વિધિવત આગમન થઈ ગયું

અમદાવાદ,તા.૧૭ રાજ્યમાં આ સપ્તાહે ચોમાસાનું વિધિવત આગમન થઈ ગયું છે. અનેક સ્થાનો પર વરસાદી માહોલ જામ્યો છે. રાજ્યમાં આ સપ્તાહના મધ્યમાં ઠેર-ઠેર હળવો વરસાદ જોવા મળ્યો. વાતાવરણમાં અચાનક પલટો આવતા જામનગર, ડાંગ અને ભરૂચમાં મેઘરાજાએ પધરામણી કરી છે. વરસાદના આગમન સાથે લોકોને કાળજાળ ગરમીમાંથી મુક્તિ મળી છે. વરસાદનું આગમન થતા ધરતીપુત્રો માટે વધુ આનંદદાયક બની રહ્યું. રાજ્યમાં જામનગરના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વરસાદ જોવા મળ્યો. જામનગરમાં ખાવડી, પડાણા અને ચેલા વિસ્તારમાં હળવો વરસાદ પડ્યો. વરસાદી માહોલ જામતા આ વિસ્તારના ખેડૂતોમાં ખુશીનું મોજું ફરી વળ્યું. ખેડૂતો હંમેશા વરસાદની રાહ જોતા હોય છે. ત્યારે મેઘરાજાએ સમયસર પધરામણી કરતા તેમના આનંદમાં વધારો થયો છે. જામનગર ઉપરાંત ડાંગ જિલ્લામાં પણ વરસાદ જોવા મળ્યો. ડાંગમા સતત ચોથા દિવસે વરસાદ પડ્યો. મોટાભાગે બપોર બાદ વરસાદનું આગમન થયું. સાપુતારામાં વરસાદ પડતા કુદરતી સૌંદર્ય ખીલી ઉઠ્યું. સાપુતારાને ગુજરાતનું સ્વીટર્લેન્ડ કહેવાય છે અને વરસાદમાં ચારેબાજુ લીલોતરીના લીધે આ સમયમાં અંહી લોકો મુલાકાત લેવાનું વધુ પસંદ કરે છે. સાપુતારામાં ધોધમાર તો ભરૂચમાં મેઘરાજાનું ધીમીધારે આગમન થયું. હાંસોટ પંથકમાં વરસાદથી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી. હાંસોટ તાલુકાના અનેક ગામોમાં વરસાદ આવતા ધરતીપુત્રોમાં આનંદ માહોલ જોવા મળ્યો.

### આપની આવતીકાલ કેવી જશે...?

**:: રત્નકળીકા ::**  
સજ્જનોના સદ્ આચરણથી લોકો પ્રસન્ન થાય છે અને અનુસરે છે.  
- નીતિશતક

**: આજનું પંચાંગ :**  
વિક્રમ સં. ૨૦૮૦, શા. શાકે. ૧૯૪૬, પા.બહમન-૧૩૯૩, મુ. જીહલજ-૧૪૪૫, જેન વીર સં.-૨૫૫૦, કચ્છી સં. ૨૦૮૦, જેઠ સુદ-૧૧ એકાદશી તિથિની વૃષ્ટિ છે, મુ. બકરીઈદ તા.૧૭ જૂન ૨૦૨૪, સોમવાર, પારસી તા.૭, મુસ્લિમ તા.૧૦, ચિત્રા નક્ષત્ર, પરિધ યોગ, વણિજ કરણ, સૂ.ઉ.૬:૦૬, સૂ.અ.૭:૩૮ આજનો દિવસ અશુભ છે. આજે જન્મેલા બાળકની રાશી તુલા (૨ ત) છે.  
- કનકચંદ્ર સી. વ્યાસ

# સામાહિક રાશી ભવિષ્ય તા. ૧૭-૦૬-૨૦૨૪ થી ૨૩-૦૬-૨૦૨૪ સુધીનું આપનું સામાહિક રાશિ ભવિષ્ય

મેષ : અ.લ.ઈ. સ્વામિ - મંગળ	વૃષભ : બ.વ.ઉ. સ્વામિ - શુક	મિથુન : ક.ઇ.ઇ. સ્વામિ - ભુધ	કર્ક : ડ.ઇ. સ્વામિ - ચંદ્ર	સિંહ : મ.ટ. સ્વામિ - સૂર્ય	કન્યા : પ.ઠ.ઇ. સ્વામિ - ભુધ
આ સપ્તાહ દરમિયાન પ્રિયજનને વિશેષ લાગણી રહે. તેના દ્વારા મનને શાંતિ મળે. અભ્યાસ, નોકરી કે વ્યવસાયમાં વિશેષ રૂચિ રહે. મનમાં પ્રકૃલિતતા અનુભવી શકશે. રોગ-શત્રુ પર વિજય મળે. મન અનેરી શાંતિ અનુભવે, રોકાયેલા નાણાં છૂટા થાય. સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિમાં સફળતા મળે. વડીલ વર્ગ સાથે વાણીસંઘર્ષનો પ્રસંગ બને. ધીર રાખવી હિતાવહ.	આ સપ્તાહ દરમિયાન કોઈપણ કાર્ય માનસિક ઉચ્કેરાટથી ન કરવું હિતાવહ. મનમાં વ્યર્થ અશાંતિ અનુભવાય. સાસરાપક્ષ તરફથી લાભ મળે. મિત્રવર્ગ કે ભાગીદાર વર્ગ તરફથી લાભ મળે. વાહન ચલાવવામાં સાવચેતી રાખવી હિતાવહ. ઉપરી અધિકારી વર્ગ કે વડીલ વર્ગ દ્વારા માન-સન્માન મળે, કાર્યબોજ વિશેષ રહે. ખર્ચનો પ્રસંગ બને.	આ સપ્તાહ દરમિયાન નવિન જવાબદારીઓ આવી પડે. જે નિષ્ઠાપૂર્વક પૂર્ણ કરવી. આવક સંબંધિત સમસ્યાઓ હોય તો દૂર થાય. સામાજિક માન-પ્રતિષ્ઠામાં વધારો કરનારો આ સમય યાત્રા-પ્રવાસનું પણ આયોજન કરાવે. આમોદ-પ્રમોદની અધિકતા રહે. અધ્યાત્મિક અભિરૂચિમાં વધારો થાય.	આ સપ્તાહ દરમિયાન વાદ-વિવાદવાળા કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકાશે. અટકેલા કાર્ય પૂર્ણ થાય. પારિવારીક વિષમતા દૂર કરી શકાય. આ દરમિયાન વધુ પડતું ભાતુક ન રહેવું. નહિતર સમસ્યા સર્જાય. સાહસિક કાર્યમાં સફળતા મેળવી શકાશે. નવિન ઓળખાણ થાય. જે ભવિષ્ય માટે લાભદાયી નીવડે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન પ્રિયજનથી વિશેષ લગાવ રહે. કોર્ટ-કચેરી અને જમીન-વાહન સંબંધિત કાર્યમાં લાભ રહે. આરોગ્ય બાબતે સાવચેતી રાખવી જરૂરી. કોઈ ધડયંત્ર કે ગેરસમજનો ભોગ ન બનો તેની સાવધાની જરૂરી. નોકરી-વ્યવસાયને લગતા કાર્યમાં સમસ્યા રહે પરંતુ ધીરજ પૂર્વક કાર્ય કરતા રહેવાથી આ સમસ્યા દૂર થાય.	આ સપ્તાહ દરમિયાન કાર્યની અધિકતાને લીધે ખૂબ જ વ્યસ્ત રહેવાય. જીવનસાથી સાથે મનદુઃખ રહે. સંતાન સંબંધી કાર્યમાં સફળતા મળે. મીલન-મુલાકાત સફળ થાય તેવા આયોજનો સફળતાપૂર્વક પાર પાડી શકો. મુસાફરી-પ્રવાસ ટાળવો હિતાવહ. જમીનગીરી જેવા કાર્યોથી દૂર રહેવું. કોઈની અંગત બાબતોમાં ન પડવું હિતાવહ.
તુલા : ર.ત. સ્વામિ - શુક	વૃશ્ચિક : ન.ચ. સ્વામિ - મંગળ	ધન : ભ.ઇ.ફ.ટ. સ્વામિ - ગુરૂ	મકર : ખ.જ. સ્વામિ - શની	કુંભ : ગ.શ.ષ.સ. સ્વામિ - શની	મીન : ઇ.ચ.ઝ.થ. સ્વામિ - ગુરૂ
આ સપ્તાહ દરમિયાન ઉચ્ચ અધિકારી વર્ગ પ્રસન્ન રહે તેથી લાભ પ્રાપ્ત થાય. જીવનસાથીના સંપૂર્ણ સહકારથી મહત્વના કાર્યો પાર પાડી શકાશે. રચનાત્મક કે પરોપકારી પ્રવૃત્તિમાં વધારો થાય. વ્યર્થ વાદ-વિવાદ ન થાય તેની તકેદારી રાખવી નહિતર અગત્યના સંબંધો વણસી જાય. સગાસંબંધી દ્વારા આર્થિક લાભ પ્રાપ્ત કરી શકાશે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન નવી યોજનાઓ કે મહત્વના કાર્યો મંદગતિએ આગળ વધશે. શત્રુપક્ષથી સાવચેત રહેવું હિતાવહ. કોર્ટ-કચેરીને લગતા કાર્યોમાં ધન વ્યય થવાની શક્યતા છે. પરોપકારીને લગતા કાર્યોમાં સાવધાની રાખવી. પારિવારીક જીવનનું વાતાવરણ ઉત્સાહવર્ધક રહે. ધાર્મિક કાર્યમાં મન પ્રવૃત્ત રાખવું.	આ સપ્તાહ દરમિયાન મોજ-શોખ તરફ વિશેષ લગાવ રહે. કાર્યબોજમાં હળવાશ અનુભવાય. સ્થાનફેરના યોગ છે. ધંધાકીય કાર્યમાં સાવધાની જરૂરી. નાણાકીય સમસ્યાઓ હળવી બને. રોકાયેલા નાણાં મહેનત બાદ છૂટા થાય. રાજકીય ક્ષેત્રના વ્યક્તિને સંઘર્ષનો સામનો કરવો પડો. અણધાર્યો પ્રવાસ થાય. જીવનસાથી સાથે વિશેષ લગાવ રહે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન જૂના સ્નેહીઓ સાથે મુલાકાત થાય. મનમાં અ કારણ ગુસ્સો રહે અને ચિંતા સતાવે. આરોગ્ય અંગે સાવચેતી જરૂરી. મનમાં અશાંતિ રહે. આર્થિક બાબતે આ સપ્તાહ શ્રેષ્ઠ રહે. રોકાયેલા નાણાં અચાનક છૂટા થાય. અટકી પડેલા કાર્યો પૂર્ણ થાય. વાણીસંયમ જાળવવો હિતાવહ.	આ સપ્તાહ દરમિયાન નવિન મીલન-મુલાકાત, ધાર્મિક કાર્ય કે પ્રવાસ-પર્યટનથી મન અત્યંત પ્રસન્ન રહે. પારિવારીક જીવનમાં પણ ઉત્સાહનો વધારો થાય. ધંધામાં આકસ્મિક ધન લાભ થાય. દૂરવ્યય થતો અટકે. મોશાળપક્ષ તરફથી લાભ થાય, આરોગ્ય બાબતે સાવચેતી રાખવી હિતાવહ. કોઈ ચિંતા હોય તો તે હળવી બને અથવા ગેરસમજ દૂર થાય. એકંદરે આ સમય શુભ ફળ આપનારું રહે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન વ્યર્થ વાદ-વિવાદથી દૂર રહીને સ્વસ્થચિત્તે પોતાના કાર્યને વળગી રહેવું. ભાવનાત્મક પીડા અનુભવાય. આ સપ્તાહ દરમિયાન આરોગ્ય બાબતે સાવચેત રહેવું હિતાવહ. વાહન ચલાવવામાં સાવચેતી રાખવી. કોઈપણ કાર્ય માનસિક ઉચ્કેરાટથી ન કરવા હિતાવહ. કાર્યબોજ વિશેષ રહે.











# જૂનાગઢ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે દિવંગત ઉર્મિલાબેન ઝાલાને અંગદાન સંદર્ભે મરોણોપરાંત સન્માનિત કરાયા

અંગદાતાઓ, તેમના પરિવારના સભ્યો અને સિવિલ સોસાયટીના સભ્યોના તેમની પ્રેરણા અને સમર્પણ, યોગદાનની પ્રશંસા સાથે આવી ઉમદા સેવાને પ્રોત્સાહન આપવા અને માનવજાતની સેવા માટે અન્ય લોકોને પણ તેમના અંગોનું દાન કરવા પ્રોત્સાહિત કરવા અનુરોધ કરતા ભક્ત કવિ નરસિંહ મહેતા યુનિ.નાં કુલપતિ પ્રો.(ડો.) ચેતન ત્રિવેદી



જૂનાગઢ તા. ૧૭ જૂનાગઢ જી.એમ.ઈ.આર. એસ. જનરલ હોસ્પિટલ તેમજ જિલ્લા ઓર્ગન ડોનેશન કમિટી જૂનાગઢ અને ગાયત્રી શક્તિપીઠ તેમજ સત્ય સેવા યુવક મંડળ દ્વારા અંગદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે યોજાયો હતો.

આ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ સ્થાને રાજ્યના અંગદાન કાર્ય સાથે સંકળાયેલ દિલીપભાઈ દેશમુખ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેઓશ્રીએ અધ્યક્ષિય ઉદ્બોધનમા જણાવ્યું હતું કે જીવન અને સંબંધોમાં પ્રેમ મહત્વનો ભાગ ભજવે છે. જો પ્રેમના ના હોય જીવનમાં તો હાસ્ય અને ખુશીની અનુભૂતિ અશક્ય હોય છે. એવી રીતે અંગો શરીરમાં થતી ક્રિયાઓના આધાર સ્તંભ છે. આંગદાન એટલે જ્યારે એક વ્યક્તિનું અંગ બીજામાં રિપ્લેસ કરવામાં આવે છે તો બીજા વ્યક્તિને નવું જીવનદાન પ્રાપ્ત થાય છે. તેથી વ્યક્તિને પુનર્જન્મ મળે છે. અંગોના દાતા અંગ પ્રત્યારોપણ કરનાર વ્યક્તિના જીવનમાં ભગવાનની ભૂમિકા ભજવે છે. આજના દિવસ નિમેતે દરેક મનુષ્યએ જીવનમાં અંગદાનનું પ્રણ લેવા જોઈએ. કારણ આંગદાન એ મહાદાન કહેવાય છે. જો મનુષ્ય જીવન દરમ્યાન એક અંગ દાન કરે તો ઘણા લોકોના જીવ બચાવી શકે છે. સાથે સાથે એવું જીવન પણ જીવવું જોઈએ કે અંગદાનની પોતાને ક્યારેય જરૂર ના રહે, વ્યસન મુક્ત ભારત રોગમુક્ત ભારત ની પરિકલ્પના તેમણે રજૂ કરી હતી.

આ કાર્યક્રમનું દીપ પ્રાગટ્યથી ઉદ્ઘાટન કરતા ભક્ત કવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો. (ડો.)ચેતનભાઈ ત્રિવેદીએ ઉપસ્થિતો ને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે ભારત માં ૧૯૬૭ કેમ હોસ્પિટલ બોમ્બે ખાતે સૌ પ્રથમ કિડની ટ્રાન્સપ્લાન્ટ થઈ હતી. ૧૯૪૪ દિલ્લી એમ્સ ખાતે હૃદય ટ્રાન્સપ્લાન્ટ થયેલું હતું ૧૯૮૫ માં મલ્ટિ ઓર્ગન અપોલો ચેન્નઈ હોસ્પિટલ ખાતે થયું હતું. ૧૯૮૮ માં મદ્રાસ હોસ્પિટલ ખાતે ફેફસા ટ્રાન્સપ્લાન્ટ થયું અને ૧૯૯૯ માં

અમદાવાદ ખાતે સ્વાદુપિંડ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ હતું. આ જાગૃતિ કાર્યક્રમમાં અંગદાતા વાલ્મીકી પરિવારના દિવંગત ઉર્મિલાબેન ઝાલાનાં પરિવારના સભ્યો અને સિવિલ સોસાયટીના સભ્યોના તેમની પ્રેરણા અને સમર્પણ, યોગદાનની પ્રશંસા કરતા ડો. ત્રિવેદીએ આ ઉમદા સેવાને પ્રોત્સાહન આપવા અને માનવજાતની સેવા માટે અન્ય લોકોને પણ તેમના અંગોનું દાન કરવા પ્રોત્સાહિત કરવા હિમાયત કરી જણાવ્યું કે જીવનમાં અંગોનું દાન કરવું મહત્વ છે તેના થકી મનુષ્ય બીજા મનુષ્યને જીવનદાન આપે છે. ભક્ત કવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી જૂનાગઢ નાં કુલપતિ પ્રો. (ડો.)ચેતન ત્રિવેદીએ જણાવ્યું હતું કે ગિરનાર ભૂમિમાં થતા સત્કાર્યનું ફળ ઈશ્વર દશ ગણું પરત કરે છે, અંગદાન કરવાથી કોઈનું જીવન બચશે, વાલ્મીકી સમાજે આજે અંગદાન થકી જૂનાગઢને પ્રેરણા સંદેશો પૂરો પાડ્યો છે, સાથે દિવંગત ઉર્મિલાબેન પ્રથમ ઓર્ગન ડોનેટ તરિકે કાયમ માટે લોકોના હૃદયમાં સ્થાન હાસલ કર્યું છે, પ્રત્યેક વ્યક્તિ એટલાં જ નિર્ણય કરે કે સમાજ હિત માટે હું શું કરી શકું? બસ આ ભાવથી થયેલ નિર્ણય સારો અંજામ અર્પણ કરી જાય છે. આજના કાર્યક્રમ થકી અંગદાન કરનાર પરિવારને પ્રોત્સાહન તો મળે જ છે પણ સાથે સમાજ વ્યવસ્થામાં પ્રેરણા નો સંદેશો પણ વહે છે. માધ્યમ કર્મીઓએ ઉર્મિલાબેન ઝાલાના પરિવાર દ્વારા અંગદાનની થયેલ પહેલના નિર્ણય અંગે હકારાત્મક વિચાર ની સ્ટોરી તૈયાર કરી લોકોને પ્રેરણા સંદેશો પૂરો પાડવા માટે સહયોગી બનવું જોઈએ. કાર્યક્રમમાં ભવનાથ તિર્થક્ષેત્રમા સેવાની સુવાસ પ્રસારનાર ગાયત્રી શક્તિપીઠના સેવારથી નાગદાનભાઈ વાળાએ અંગદાતા દિવંગત ઉર્મિલાબેન ઝાલાના પરિવારજનોને અભિનંદન પાઠવ્યા જણાવ્યું હતું કે પરિવારના આમજનની અણધારી વિદાયના દુઃખદ સમયે અંગદાનનો નિર્ણય કરવો કઠિન હોય છે, ત્યારે ઝાલા પરિવારે બીજાની જિંદગીમાં ઊજાજ ફેલાય તેવા નિર્ણય સાથે ઉર્મિલાબેન ના અંગોનું દાન કરવાનો નિર્ણય કર્યો તે સરાહનીય

છે, પ્રેરણા સભર પણ છે, આ તકે મુખ્ય મહેમાન પદે ઉપસ્થિત અગ્રણી ધારાશાસ્ત્રી કિરીટભાઈ સંઘવી, સાહિત્યકાર અમુદાનભાઈ ગઢવી સહીત મહાનુભાવોએ પ્રાસંગિક વાતમા પોતાનો સુર પુરાવી જણાવ્યું હતું કે અંગદાન થી લોકોને નવું જીવન મળે છે, બીજાને એક મદદ થાય છે. લોકોને રીબર્થ ની અનુભૂતિ થાય છે અને સંસાર સતત આગળ વધે છે. જીવનમાં કઈ મફત નથી મળતું પણ જો મનુષ્ય ધારે તો નવું જીવન પોતાના થકી બીજાને આપી શકે છે. અંગ દાન બે પ્રકાર ના હોય છે જેમાં પહેલું છે શરીરના અંગો નું દાન અને બીજા ક્રમે આવે પેશીયો નું દાન જેમાં ચામડી, કોરનેય, બોન મરરો, હાર્ટ વલવેસ જેવી પેશીયો ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કરી શકાય છે. જ્યારે એક વ્યક્તિ પોતાનું એક અંગદાન કરે ત્યારે ૮ જીવનું પુન: નિર્માણ થાય છે. દરેક વ્યક્તિ ૮ અંગો દાન આપી શકે છે. જેમાં ૨ કિડની, હૃદય, ૨ ફેફસા, લિવર, આતરડા, સ્વાદુપિંડ, યકૃત અંગોનું દાન કરી શકે છે. આજનો અંગદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ સમાજમાં અંગદાન બાબતે સાચી જાણકારી વહન કરવા ઉપયોગી થશે.

જી એમ ઈ આર એસ જનરલ હોસ્પિટલ તેમજ જિલ્લા ઓર્ગન ડોનેશન કમિટીના તબીબી અધિક્ષક ડો. કૃતાર્થ બ્રહ્મભટ્ટે અંગદાન અને અંગદાતાઓના પરિવારની બાબતોને છણાવટ કરતા જણાવ્યું હતું કે તબીબી વિજ્ઞાન ક્ષેત્ર ખૂબ આગળ વધ્યું હોવા છતા હજી કૃત્રિમ માનવ અંગો બનાવી શક્યું નથી. કોઈપણ અંગ મેળવનારા દર્દી માટે પ્રત્યારોપણનો અર્થ નવી જિંદગી છે. જેમાં એવા દર્દીઓ કે જેના હૃદય, લીવર અને કિડની જેવા અતિઆવશ્યક અંગો બગડી ગયા હોય તે અંગોના પ્રત્યારોપણથી તે દર્દી સામાન્ય જીવન જીવી શકે છે. લોકોએ સાચી જાણકારી અને પરદીતની ભાવના સાથે આગળ આવવું જોઈએ. ૧૮ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ના પ્રથમ જાગૃતિ ભેઠક યોજાઈ અને તા ૪ મે ૨૦૨૪ ના સિવિલ હોસ્પિટલ જૂનાગઢ દ્વારા બ્રેઈન ડેડ ઓર્ગન ડોનેટ થયા, વિષય નિષ્ણાત સઘન તપાસ બાદ

ઉર્મિલાબેન ઝાલાના પરિવારના સહયોગથી લીવર, કિડની, બંને કોર્નિયા નું દાન છ લોકોને નવજીવન સફળ પુરવાર થયું છે..

યાપરડા શૈક્ષણિક ધામ ખાતેથી પૂજ્ય મુક્તાનંદ બાપુનાં પ્રતિનિધિ શ્રી ગણેશાનંદ બાપુએ પ્રાસંગિક વાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે બ્રેઈન સ્ટેમ ડેથ અને અંગદાન વિશે જાગૃતિ લાવવાનો, અંગદાન સાથે સંકળાયેલી દંતકથાઓ અને ગેરસમજોને દૂર કરવા અને દેશના નાગરિકોને મૃત્યુ પછી અંગો અને પેશીઓનું દાન કરવા માટે પ્રોત્સાહન અને પ્રોત્સાહિત કરવા તેમજ અંગદાનના જૂલોને તેમના જીવનમાં આત્મસાત કરવા માટે આજનો આ જાગૃતિ કાર્યક્રમ ઉપયોગી થશે. આ પ્રસંગે સત્ય સેવા યુવક મંડળના પ્રમુખ શ્રી મનસુખભાઈ વાજા, મંજૂરી આઈ કલેક્શન સેન્ટર જૂનાગઢનાં ગિરીશભાઈ મશરૂ, અગ્રણી ભીખાભાઈ જોશી, પી ડી. ગઢવી, અશોકભાઈ ભટ્ટ, ગીતાબેન મહેતા, ડો. સી.એલ.વ્યાસ, એડવોકેટ કમલેશભાઈ પી.પંડ્યા, સલીમ ગુજરાતી, સહિત જૂનાગઢના ગણમાન્ય અગ્રણી, સેવારથી કાર્યકર્તાઓ, તબીબો, જિલ્લા ઓર્ગન ડોનેશન સમિતિનાં સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન વિસ્તરણ અધિકારી ગાયત્રીબેને કર્યું હતું, કાર્યક્રમનાં પ્રારંભે અતિથીઓને શાબ્દિક સ્વાગત સાથે કાર્યક્રમની રૂપરેખા પંજૂરી આઈ કલેક્શન સંસ્થાનાં મુક સેવક ગિરીશભાઈ મશરૂ એ પોતાના માતૃશ્રીનાં ચલુદાન ની વાત સાથે આપી હતી, આભર દર્શન વિકલાંગ વિદ્યાર્થી ટ્રસ્ટ જૂનાગઢના વર્ષાબેન ભોરીયાંગરે કર્યું હતું. આ તકે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ ઓર્ગન ડોનેશન કાર્ય સાથે સંકળાયેલા સિવિલ હોસ્પિટલના ડોક્ટરો, પેરામેડિકલ સ્ટાફ, ઓર્ગન ડોનેશનને વાહન કરવા માટે વ્યવસ્થા કરવા માટે ગુજરાત પોલીસના અધિકારીશ્રી અને કર્મચારીશ્રીઓને સન્માનિત કર્યા હતા. સાથે અંગદાન કરનાર ઉર્મિલાબેન ઝાલાના પરિવારજનોને પણ બહુમાન કર્યું હતું

## ખંભાળિયામાં પહેલા વરસાદે જ મોસમનો ઉર.પ ટકા વરસાદ પડી ગયો ખંભાળિયા પંથકમાં પ્રથમ વરસાદમાં જ મેઘરાજા ઓળઘોળ ૧૦ ઈંચ સુધી વરસાદ વરસતા સર્વત્ર પાણી પાણી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ખંભાળિયા તા. ૧૭ જામખંભાળિયા તેમજ ભાણવડ પંથકમાં રવિવારે યોમાસાના પ્રારંભે જ મેઘ મહેર વરસી હતી અને ખંભાળિયામાં રવિવારે છ કલાકમાં મુશળધાર નવ ઈંચ સાથે સાંજે છ વાગ્યા સુધીમાં કુલ પોણા ૧૦ ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબકી ગયો હતો. આ સાથે ભાણવડ તાલુકામાં પણ અઢી ઈંચ જેટલો તેમજ દ્વારકામાં ગત મધરાત્રે સવા ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. હવામાન વિભાગ દ્વારા અગાઉ જારી કરવામાં આવેલી આગાહીમાં દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં ભારે વરસાદની આગાહી ન હતી. તેમ છતાં પણ શનિવારે રાત્રે મેઘાના મંડાણ થયા હતા. શનિવારે રાત્રે આશરે ત્રણેક વાગ્યે શહેરમાં જોરદાર ઝાપડું વરસી જતા માર્ગો પર પાણી ચાલી નીકળ્યા હતા. આ વરસાદ ખંભાળિયા તાલુકામાં ૮ મીલીમીટર અને ભાણવડ તાલુકામાં વહેલી સવારનો ૪ મીલીમીટર નોંધાયો હતો. આ પછી પણ રવિવારે સવારે છ થી નવેક વાગ્યા દરમ્યાન ભાણવડ તાલુકામાં ધોધમાર ૫૫

ભાણવડ માર્ગ પરના ગામોમાં પણ ધોધમાર વરસાદ વરસ્યાના વાવડ છે. ખંભાળિયા બાદ દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના દ્વારકા તાલુકામાં આજે સવારે ચઢતા પહોરે ૩૨ મીલીમીટર (સવા ઈંચ) વરસાદ પડી ગયો હતો. જ્યારે કલ્યાણપુર પંથકમાં ગત મધ્ય રાત્રિના છૂટા છવાયા ઝાપટાથી પાંચ મીલીમીટર પાણી વરસ્યાનું પણ નોંધાયું છે. ખંભાળિયા શહેરને પાણી પૂરું પાડતા ધી ૩મમાં નવા નીરની નોંધપાત્ર આવક થઈ નથી. રવિવારના વરસાદથી ખંભાળિયા પંથકમાં મોસમનો કુલ ૩૨.૫ ટકા તેમજ ભાણવડ તાલુકામાં ૧૧.૫ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે.

ખંભાળિયામાં શનિવારે રાત્રે વરસાદી ઝાપટાના પગલે લાંબો સમય વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જતા કાળજાળ ગરમીમાં લોકો ત્રાસી ગયા હતા. આવી જ પરિસ્થિતિ શહેરમાં રવિવારે બપોરે તેમજ સાંજે પણ જોવા મળી હતી અને અવારનવાર સતત અડધો-પોણો કલાક વીજ વિશેષ રહેતા વીજ

**અપમૃત્યું**  
(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૭ મુળ ગોધરાના અને હાલ ઝાંઝરાડામાં હેતા નગીનભાઈ રમેશભાઈ રાઠવા (ઉ.વ. ૨૧)ને ઈલેક્ટ્રીક શોક લાગતાં બેભાન થઈ જતાં સીવીલ હોસ્પિટલમાં લઈ જતાં ફરજ પરનાં ડોક્ટરે મૃત જાહેર કરેલ છે.

**કેશોદ : જમીનનાં વિવાદ બાબતે કુહાડી વડે હુમલો**  
(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) કે આ કામનાં આરોપીઓએ જમીનનાં વિવાદ બાબતે જાહેરમાં ભુંડી ગાળો આપી આરોપી નં. ૧નાએ પોતાનાં હાથમાં રહેલ કુહાડી ફરીયાદીનાં પેટનાં જમણા ભાગે મારી ઈજા કરી જાનથી મારી નાખવાની કેશોદ પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં જણાવેલ છે.

## જૂનાગઢ : મહીલાને મકાન ખાલી કરવા ધમકી

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) કામના ફરીયાદી પોતાનાં ઘરે જૂનાગઢ તા. ૧૭ હોય અને આરોપીઓ બંને શખ્સો જૂનાગઢનાં પંચેશ્વર કહેવા લાગેલ કે તમો મકાન વિસ્તારમાં રહેતા ચંદ્રીકાબેન ભુતીયાએ ઉકાભાઈ કોડીયાતર અને કશાભાઈ કોડીયાતર સામે દોડેલ અને જાનથી મારી એ ડીવીઝનમાં ફરીયાદ નાખવાની ધમકી આપ્યાની એ નોંધાવતા જણાવેલ છે કે આ ડીવીઝનમાં ફરીયાદ નોંધાવેલ છે.

## જૂનાગઢમાં પત્નીનાં વિયોગમાં યુવાનનું ગળાફાંસો ખાતા મૃત્યું

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) બે પાનાની સ્યુસાઈડ નોટ પણ મળી આવી છે. આ બનાવની વધુ તપાસ બી ડીવીઝનનાં પીએસઆઈ આર.એમ. વાળા ચલાવી રહ્યા છે.

જૂનાગઢ તા. ૧૭ જૂનાગઢનાં ઝાંઝરાડા રોડ પર શ્રીકુંજ એ પાર્ટમેન્ટમાં રહેતા સોપારીના વેપારી ગોરવભાઈ પરસોતમભાઈ ભુતે પત્ની બાળકોને મુકી પીયર જતી રહી હોય તેથી તેના વિયોગમાં રૂમનો દરવાજો અંદરથી બંધ કરી ઈલેક્ટ્રીક પંખા સાથે પ્લાસ્ટીકની દોરી બાંધી ગળાફાંસો ખાઈ લેતાં મૃત્યું નિપજ્યું હતું. યુવાને લખેલી જેરી દવા પીતા મોત ભેંસાણ તાલુકાનાં સામતપરાનાં કેતનભાઈ સામતભાઈ ચૌહાણ (ઉ.વ. ૨૫) કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતાની મેળે જેરી દવા પી લેતાં મૃત્યું પામેલ છે.

**મામલતદાર, જૂનાગઢ (શહેર)ની કોર્ટમાં, તાલુકા સેવા સદન, સરદારભાગ, જૂનાગઢ**

નં. જન્મ-અરણ/નોંધણી કેસ નં. ૨૨/૨૦૨૪

**:: જાહેર નોટીસ ::**

પ્રતિ, શ્રી તીરથદાસ ઢાલુરામ ગુલવાણી રહે. ગુરૂકુપા-૧, એપાર્ટમેન્ટ સેજના ઓટો પાસે, જુની કલેક્ટર ઓફીસ પાસે. જૂનાગઢ..... વાદી વિરૂધ્ધ

જન્મ/મરણ નોંધણી રજીસ્ટ્રારશ્રી મહાનગરપાલિકા, જૂનાગઢ તા. જૂનાગઢ (શહેર), જલ્લો-જૂનાગઢ..... પ્રતિવાદી

જન્મ મરણ અધિનિયમ -૧૯૮૯ની કલમ-૧૩ ઉદ્દેશની અરજી અન્વયે જાહેર નોટીસ દ્વારા આથી લાગતા વળગતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અરજદારશ્રી તીરથદાસ ઢાલુરામ ગુલવાણી તેમનાં પત્ની લીલાવંતીબેન તીરથદાસ ગુલવાણી કે જેઓનું તા. ૦૧-૧૨-૨૦૦૦ના રોજ જૂનાગઢ મુકામે અવસાન થયેલ, પરંતુ જે તે વખતે કાયદાની અજ્ઞાનતાને કારણે તેમની મરણ નોંધ મહાનગરપાલિકા, જૂનાગઢની કચેરીએ કરવાની રહી ગયેલ હોય, મરણ નોંધ કરવા અરજી કરેલ છે. આ અરજીનાં અનુસંધાનમાં કોઈ ઈસમને વાંધા યા તકરાર હોય તો જાહેર નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયા તારીખથી દિન-૩૦ સુધીમાં અરેની કોર્ટમાં જરૂરી આધાર પુરાવાઓ સાથે વાંધો રજૂ કરવો અન્યથા આગળની ન્યાયીક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. જેની લાગતા વળગતા ઈસમોએ નોંધ લેવી.

આજરોજ તારીખ ૧૫, માહે- જૂન, ૨૦૨૪ના રોજ મારી સહી તથા સિક્કો કરી આપ્યો. સહી અવાચ્ય મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ જૂનાગઢ (શહેર)

## વંથલી નજીકથી બીયરનાં ટીન સાથે ત્રણ ઝડપાયા

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) હાર્ટીકભાઈ ચાવડા (નાના જૂનાગઢ તા. ૧૭ કાજલીયાળા), ભરતભાઈ વંથલી પોલીસે ધંધુસર જવાનાં હરદાસભાઈ દીવરાણીયા રસ્તે અંદરોજીજ નજીક કાર રોકાવી (ધંધુસર)ને ઝડપી લીધેલ હતાં. તલાસી લેતાં બીયરનાં ટીન નંગ-૭, મોબાઈલ ફોન-૩, ફોર વ્હીલ આ બીયર દીલુભાઈ રામાભાઈ કાર મળી કુલ રૂ. ૬૩૫૦૦૦નાં મેર (ધંધુસર) પાસેથી લીધો મુદામાલ સાથે અનીકેટ હોવાનું જણાવતાં વંથલી પોલીસે સંચાલીયા (અમદાવાદ), વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## જૂનાગઢમાં યુવાન પર છરી વડે હુમલો

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) ભુંડી ગાળો આપી છરીથી પગમાં એક ઘા મારી ઈજા કરી તથા મુળ બનાસકાંઠાનાં અને આરોપી નં. ૨નાએ લાકડાનાં સક્કરભાગ પાસે સતીષભાઈ ધોકાથી શરીરે ડાબા હાથમાં માર રબારીની વાડીમાં રહેતા મારી જાનથી મારી નાખવાની જેતીભાઈ બાલુભાઈ રાઠોડે અપ્યુ ધમકી આપ્યાની ફરીયાદ સર્વદી અને અજાણ્યા શખ્સ સામે નોંધાવતાં એ ડીવીઝનનાં એ ડીવીઝનમાં ફરીયાદ નોંધાવતા પીએસઆઈ જે.આર. વાઝાએ તપાસ હાથ ધરી છે.

**જાહેર નિવેદા**

આથી સને ૨૦૨૪-૨૫ના વર્ષમાં સામાજીક વનીકરણ વિભાગ, ગૌર સોમનાથ હેઠળની વિસાવદર રેન્જ હેઠળના કાર્યલેખમાં રેન્જ ટેન્ડર નં. ૧ સામાજીક વનીકરણ કામગીરી, તથા રસ્તાના સમારકામ સમય મટીરીયલ્સ પુરૂ પાડવાની કામગીરી તથા રેન્જ ટેન્ડર નં. ૨ વન મહોત્સવ, અન્યકાર્યક્રમ, સ્ટેશનરી પુરૂ પાડવાની કામગીરી કામો માટે ઓફિસના ટેન્ડર મારફત વાર્ષિક ભાવો મગવાવામાં આવે છે. જેથી રસ ધરાવતી પાર્ટીઓ પાસેથી સીલ બંધ કરવામાં રૂબરૂ/ઈ.એ.ડી.વી ટેન્ડર મગવાવામાં આવે છે. તે અંગેના ટેન્ડર ફોર્મ, ટેન્ડરની સારતા ભરેલ ટેન્ડર રજૂ કરવા અંગેની સુચનાઓ તથા અન્ય માહિતી સામાજીક વનીકરણ રેન્જ કચેરી, મુ.માણવરવર ખાતે બી રૂબરૂ મેળવી લેવી.

ટેન્ડરફોર્મ મેળવવાની છેલ્લી તારીખ	:-	તા. ૨૦/૦૬/૨૦૨૪ના રોજ કલાક ૧૮:૦૦ કલાક
ટેન્ડરફોર્મ ઠી(નાનીકેવળ)	:-	રૂ. ૫૦૦/- ઠીના ટુકડા (Deputy Conservator of Forests, Social Forestry Division, GirSonnath)નામ વન સંરક્ષકશ્રી સામાજીક વનીકરણ વિભાગ, ગૌર સોમનાથના નામને
ઈ.એમ. ડી. ની રકમ	:-	રૂ. ૫૦૦/- ઠીના ટુકડા (Deputy Conservator of Forests, Social Forestry Division, GirSonnath)નામ વન સંરક્ષકશ્રી સામાજીક વનીકરણ વિભાગ, ગૌર સોમનાથના નામને
ટેન્ડરભરીને આપવાનું સ્થળ	:-	રેન્જ હોરેસ્ટ ઓફીસરશ્રીની કચેરી, સામાજીક વનીકરણ રેન્જ, વિસાવદર
ટેન્ડરભરીને મોકલવાની છેલ્લી તારીખ અને સમય	:-	તા. ૨૨/૦૬/૨૦૨૪ના રોજ ૧૮:૦૦ કલાક સુધી
ટેન્ડર ખોલવાની તારીખ, સમય અને સ્થળ	:-	તા. ૨૩/૦૬/૨૦૨૪ ના રોજ ૧૧:૦૦ કલાકે અથવા ત્યારબાદ અનુકૂળતા મુજબ ખોલવામાં આવશે. મહદનીત વન સંરક્ષકશ્રીની કચેરી, સામાજીક વનીકરણ વિભાગ, સરદારભાગ, જૂનાગઢ

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક :-  
રેન્જ હોરેસ્ટ ઓફીસરશ્રીની કચેરી, સામાજીક વનીકરણ રેન્જ, વિસાવદર  
રેન્જ હોરેસ્ટ ઓફીસર સામાજીક વનીકરણ રેન્જ, વિસાવદર

માહિતી/જૂના/૮૮/૨૦૨૪



# જૂનાગઢમાં ગિરનાર દરવાજા વિસ્તારમાં ૧૦ કિલો ગાંજ સાથે ૪ શપ્સો ઝડપાયા

જૂનાગઢ તા. ૧૭ જૂનાગઢ શહેરમાં ગિરનાર દરવાજા વિસ્તારમાંથી ૯ કિલો ૯૯૦ ગ્રામ (૧૦ કિલો) ગાંજ સાથે મુજબ પોલીસને મળેલી ચાર શપ્સોની ઝડપી લેવામાં આધારે ચોકકસ આવ્યા છે. આ અંગે પ્રાપ્ત વિગત સ્થળે રેડ કરતા ૯ કિલો ૯૯૦

ગ્રામ ગાંજો ઝડપાવે હતાં આ ચાર શપ્સોમાં ત્રણ શપ્સો બગસરાનાં અને એક શપ્સ અમરેલીનો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. પોલીસે ગાંજા સહિત રૂ. ૨.૨૦ લાખનો મુદામાલ જપ્ત કર્યો છે. આ

બનાવનાં સંદર્ભમાં પોલીસે ફેઝન ડાહર શેખ (બગસરા), ઈલ્યાસ માડવીયા (અમરેલી), આદિલ રહીમ પડાયા (અમરેલી) અને ઉમર કાલવાત (અમરેલી)નાં શપ્સોની ધરપકડ કરી વધુ તપાસ સી ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનને સોંપવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે.

## કાળવા ચોક સ્થિત વિશાલ ટાવરનાં નીચેના ૪ માળ નહીં ઉતારવા માટે

# ટીપીઓ ગામીતે રૂ. ૧૦ લાખની માંગણી કરી હોવાનો મુકેશ કામદારનો સત્તરનીખેજ આક્ષેપ



જૂનાગઢ તા. ૧૭ રાજકોટનાં અગ્નિકાંડ બાદ સફાળે જાગેલી જૂનાગઢ

મનપાને ભારે શુરાતન ચડ્યું હોય તેમ ફાયર એનઓસી, બીયુ તેમજ જર્જરીત બિલ્ડીંગોને ઉતારવા, વેપારીઓની દુકાનને સીલ મારવા જેવી અનેક વિધિ કાર્યવાહી મનફાવે તેમ કરી રહી છે. જ્યારે ઉપરનાં સ્તરે મનપા સારી કામગીરી થઈ રહી હોવાનો દેખાડો કરવામાં માહીર બની ગઈ છે. આ મનપાનું આ ડીડક ચાલી રહ્યું ત્યારે જૂનાગઢ મનપાનાં ટીપીઓ બિતીન

ગામીત સામે વિશાલ ટાવરનાં બધા માળ નહીં ઉતારવા રૂ. ૧૦ લાખની માંગણી કરેલ હોવાનું ગુજરાત બાર કાઉન્સિલનાં વાઈસ ચેરમેન મુકેશભાઈ કામદારે મુખ્યમંત્રી સમક્ષ રજૂઆત કરતાં ભારે ચકચાર મચી જવા પામી છે. જૂનાગઢનાં કાળવા ચોકમાં આવેલ વિશાલ ટાવરના પાંચમાં માળથી લઈ ૧૦મા માળ સુધી ઉતારી લેવા નોટીસ આપવામાં

આવેલ હતી. આ પ્રકરણમાં નીચેના ૪ માળ યથાવત રાખી દેવા માટે રૂ. ૧૦ લાખની લાંચની માંગણી કરી હોવાનો સનસનીખેજ આક્ષેપ ગુજરાત બાર કાઉન્સિલના વાઈસ ચેરમેન મુકેશભાઈ કામદારે કર્યો છે. આ અંગે તેમણે મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવી જણાવ્યું છે કે ટીપીઓ બિતીન ગામીતે કાળવા ચોકમાં આવેલ વિશાલ ટાવરના ચાર માળથી ઉપરના બધા માળ

જર્જરીત હોય તેને ઉતારી લેવા નોટીસ આપી હતી. પરંતુ બાદમાં દસે-દસ માળ ઉતારી લેવાનું જણાવ્યું હતું. આ કોમ્પલેક્ષમાં દુકાન અને ઓફીસ ધરાવનારે હાઈકોર્ટમાં પીટીશન દાખલ કરી છે. જે હાલ પેન્ડીંગ છે. દરમ્યાન તા. ૨૯ એપ્રિલનાં રોજ ટીપીઓ ગામીતે મુકેશભાઈ કામદારની ઓફીસે બિલ્ડીંગના ઓફીસ ધારકો અને દુકાન માલીકોને બોલાવી

મીટીંગ યોજી હતી. મીટીંગ પુરી થયા બાદ ટીપીઓએ મુકેશભાઈ કામદાર પાસે રૂ. ૧૦ લાખ માંગ્યા હોવાનો આક્ષેપ કર્યો હતો જે અંગેનો પત્ર મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત વિજ્ઞાન-સ કમીશન, એસબીના ડીજી અને શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગનાં સચીવને પાઠવી તપાસ કરવા માંગણી કરી હતી. આ મુદ્દો શહેરભરમાં ટોક ઓફ ધ ટાઉન બનેલ છે.



## જૂનાગઢ શહેરમાં ઈદની ઉજવણી કરાઈ : મુસ્લીમ બિરાદરોએ ઈદગાહ સહીત વિવિધ મસ્જિદોમાં નમાજ અદા કરી દેશની સુખ શાંતિ માટે પ્રાર્થના કરી



જૂનાગઢ તા. ૧૭ શહેરમાં પણ આવેલ તમામ આજે સમગ્ર વિશ્વમાં મુસ્લીમ બિરાદરો દ્વારા ઈદ-અલ-અજ્ઞાની આસ્થા પૂર્વક ઉજવણી થઈ રહી છે. તે સંદર્ભમાં આજે જૂનાગઢ

ઈદગાહ ખાતે યોજવામાં આવી હતી. ઈદની નમાજ બાદ મુસ્લીમ બિરાદરોએ એકબીજાને ભેટીને ઈદની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે વિવિધ ક્ષેત્રનાં

આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. જેમાં કોમી એકતા રાષ્ટ્રીય એકતા સમીતીનાં આગેવાનો અમીતભાઈ પટેલ, ગોવીંદ દુબે, મનોજ ડોબરીયા, બટુકભાઈ મકવાણા,

વહાબભાઈ કુરેશી, ઈસાન હાલેપોત્રા, સોહીલ સીદીકી વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. ઈદની નમાજ બાદ દેશની પ્રગતી, સુખ શાંતિ માટે દુવા પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી.

## જૂનાગઢ મનપાનું અંતિમ જનરલ બોર્ડ ૨૦ જુને મળશે અનેક નવા જુની થવાનાં અંધાણ : વિપક્ષો વિવિધ મુદ્દે શાસકો પર દબાણ લાવશે

જૂનાગઢ તા. ૧૭ ભાજપ શાસિત જૂનાગઢ મનપાની જનરલ બોર્ડની મીટીંગ તા. ૨૦ જુનનાં રોજ મળશે. જે અંતિમ જનરલ બોર્ડ રહેશે. આ મીટીંગમાં વિપક્ષો વિવિધ મુદ્દે શાસકો પર પસ્તાળ પાડશે. જૂનાગઢ શહેરની અનેક સમસ્યાઓ ઉકેલાય નથી ત્યારે પાંચ વર્ષમાં મળેલી ગ્રાન્ટ, કરેલા કામોનો જનરલ બોર્ડમાં હિસાબ મંગાશે. પાંચ વર્ષમાં કયા વોર્ડમાં કેટલા કામો થયા, તેનાથી લોકોને શું સુવિધા મળી, હવે કેટલા કામો બાકી રહ્યા છે તે તમામ મુદ્દે સવાલો ઉભા

કરવામાં આવશે. ૩૧ જુલાઈએ જણાવ્યા મુજબ ૨૫ જુન સુધીમાં જૂનાગઢ મનપામાં ભાજપ ગુંટણીની જાહેરાત થઈ શકે છે. બોડીનાં પાંચ વર્ષ પુરા થઈ કેટલાક લોકોનાં મતે વહીવટ રહ્યા છે. ત્યારે હવે ગુંટણી થશે કે વહીવટ શાસન આવશે તે અંગે શહેરભરમાં ચર્ચા ચાલી રહી છે. મામલે કોઈ સુચના આપવામાં આધારભુત સુત્રોનાં આવી ન હોવાનું જાણવા મળે છે.

## વિસાવદર નજીક ઓઝત-૨ ડેમમાં સિંહનો મૃતદેહ મળતા વનવિભાગમાં દોડધામ : શંકાનાં આધારે ખેડૂત યુવાનની ધરપકડ

જૂનાગઢ તા. ૧૭ શંકાસ્પદ ખેડૂત યુવાનની વન વિભાગની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી, શંકાસ્પદ ખેડૂત યુવાનની ધરપકડ કર્યા બાદ ઝીણવટભરી પૂછપરછ વિસાવદર નજીકના ઓઝત બે ડેમના પાણીના ભરાવવામાં ગામ લોકોએ સિંહના મૃતદેહને તરતો જોતા વન વિભાગને જાણ કરવામાં આવી હતી અને વન વિભાગે સ્થળ પર આવી સિંહના મૃતદેહનો કબજો લઈ જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આ બનાવમાં હાલ વન વિભાગે એક

ઈદગાહ ખાતે યોજવામાં આવી હતી. ઈદની નમાજ બાદ મુસ્લીમ બિરાદરોએ એકબીજાને ભેટીને ઈદની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે વિવિધ ક્ષેત્રનાં

આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. જેમાં કોમી એકતા રાષ્ટ્રીય એકતા સમીતીનાં આગેવાનો અમીતભાઈ પટેલ, ગોવીંદ દુબે, મનોજ ડોબરીયા, બટુકભાઈ મકવાણા,

## જૂનાગઢમાં વરસાદની પધરામણી

જૂનાગઢ તા. ૧૭ સમગ્ર ગુજરાતમાં જયારે ચોમાસુ હાલ દસ્તક ઠઈ રહ્યું છે ત્યારે જૂનાગઢ શહેરમાં ગઈકાલે બપોરનાં ૧૨.૩૦ વાગ્યાનાં સુમારે મેઘરાજાએ દસ્તક દીધા હતાં. તાજેતરમાં આકરી ગરમી અને બફારા વચ્ચે વરસાદી ઝાપટું પડી

ગયું હતું. જેથી ઈંડીનું વાતાવરણ પ્રસરી જવા પામ્યું હતું. વરસાદનાં કારણે કેરીનું વેંચાણ કરતા વેપારીઓમાં ચિંતાની લાગણી પ્રસરી ગઈ છે. જયારે ખેડૂતો માટે ભીમ અગીયારસનું સુકન સાચવવા આ વરસાદે મહત્વની ભૂમિકા ભજવી છે.

## જૂનાગઢ બી ડીવીઝનમાં મહારાજ ફિલ્મનાં વિરોધમાં વૈષ્ણવ સંપ્રદાય દ્વારા ફરીયાદ નોંધવા માંગણી



જૂનાગઢ તા. ૧૭ ફિલ્મનો મેઈન હીરો મહારાજ ફિલ્મને લઈને જૂનાગઢ પૃષ્ઠી માર્ગ સંપ્રદાયનાં સંતો, ભક્તોમાં રોષ ફાટી નીકળ્યો છે. સનાતન ધર્મનાં આચાર્ય રઘુનાથજી દિક્ષીત દ્વારા જૂનાગઢ શહેરના બી ડીવીઝનમાં યશરાજ ફિલ્મનાં ડાયરેક્ટર તેમજ આ ફિલ્મ સાથે સંકળાયેલ તમામ સંબંધીત લોકો વિરુદ્ધ ગુનો નોંધવા અરજી પણ કરવામાં આવેલ છે. આ ફિલ્મ અંગે ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા રોક લગાવવામાં આવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે મહારાજ

સનાતન ધર્મની આસ્થા પર પ્રહાર કર્યો છે. મહારાજ પુસ્તક લખનાર સૌરભ શાહ, પુસ્તક પ્રકાશિત કરનાર પ્રકાશન હાઉસ તેમજ યશરાજ ફિલ્મ અને આમીરખાન તેમજ તેના પુત્ર જુનેદખાન વિરુદ્ધ ફરીયાદ દાખલ કરવાની માંગ કરી છે. આ પુસ્તકની અંદર હિન્દુ સંતો, ધર્મગુરૂ, હિન્દુ ધર્મની

બહેનો, સ્ત્રીઓ અને સૌથી વધારે હિન્દુ ધર્મનાં પરમ આરાધ્ય એવા ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ પર પાયા વિહોણા આક્ષેપો કર્યા છે. આત્મવિલોપન સુધીના જલદ કાર્યક્રમો કલેક્ટર કચેરી ખાતે કરવા તેયાર છીએ જેમાં સંતો સહીતનાં લોકો જોડાશે તેમ જણાવેલ હતું.

વધુમાં સનાતન ધર્મનાં આચાર્ય અને રઘુનાથજી દિક્ષીતે જણાવ્યું હતું કે મહારાજ ફિલ્મથી

### સી. સી. પડદાવાળા

- ફર્નિચર
- ફર્નિચર માલ
- પ્લાયવુડ
- હેન્ડલ
- પડદા
- સોફા
- સોફા માલ
- વોલ પેપર
- મેટ્રેસ
- પીલો
- પડદાનું કાપડ
- ઓફિસ કેર્ટન
- મોડયુલર કિચન

પડદા, સોફા, ફર્નિચર વ્યાજબી ભાવે કરી આપવામાં આવશે

તળાવ ગેઈટ, રેલ્વે કોર્સીંગ, ૧લો માળ, સયુબ યેમ્બર સામે, જૂનાગઢ - ૩૬૨૦૦૧

મો. ૯૯૭૮૬ ૫૪૧૫૫

## જૂનાગઢ : ફોનમાં ધમકી આપતા બે સામે ફરીયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૭ જૂનાગઢ જોષીપરનાં શંભુનગરમાં રહેતા રમેશભાઈ અરજણદાસ સોમાણીએ રામચંદ નીભંચડાસ આહુજા (સુરત), તારાચંદ દોલતરામ ચોથાણી (ભાવનગર) સામે બી ડીવીઝનમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં જણાવેલ છે કે આ કામનાં આરોપી નં. ૧ એ ફરીયાદીને ભુંડી ગાળો આપી આરોપી નં. ૧ તથા નં. ૨ની વાતચીતનાં રેકોર્ડિંગમાં આરોપી નં. ૧એ ફરીયાદીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી આરોપી નં. ૨એ ફરીયાદીને ભુંડી ગાળો આપેલાનું રેકોર્ડિંગ મોકલાવ્યાની બી ડીવીઝનમાં ફરીયાદ નોંધાવી છે.

જૂનાગઢ તા. ૧૭ જૂનાગઢ જોષીપરનાં શંભુનગરમાં રહેતા રમેશભાઈ અરજણદાસ સોમાણીએ રામચંદ નીભંચડાસ આહુજા (સુરત), તારાચંદ દોલતરામ ચોથાણી (ભાવનગર) સામે બી ડીવીઝનમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં જણાવેલ છે કે આ કામનાં આરોપી નં. ૧ એ ફરીયાદીને ભુંડી ગાળો આપી આરોપી નં. ૧ તથા નં. ૨ની વાતચીતનાં રેકોર્ડિંગમાં આરોપી નં. ૧એ ફરીયાદીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી આરોપી નં. ૨એ ફરીયાદીને ભુંડી ગાળો આપેલાનું રેકોર્ડિંગ મોકલાવ્યાની બી ડીવીઝનમાં ફરીયાદ નોંધાવી છે.

### મધુરમ સ્કુલ

એડિમશન ઓપન...

પ્રાપ્ત થતી સુવિધાઓ :

- નવા વર્ષની નવી વિદ્યાલયની નીતિ
- જપાદર નવોદય પ્રવેશ પરીક્ષા પદ્ધતિ અને OBC પરીક્ષાઓની પદ્ધતિથી અપાતુ વિદ્યાર્થી
- તમામ વિષયોમાં અનુભવી શિક્ષકો દ્વારા ડિગ્રીટલ ક્લસરૂમમાં અપાતુ શિક્ષણ
- પહેલા બોરડાથી જ વિદ્યાલય કોમ્પ્યુટર લેબમાં અપાતુ શિક્ષણ
- ૨૪ કલાક સુધી સેવાની વિકલ્પી ટેક, બેટિક ટેક, સમાર્પક ટેક.
- શાળાના સમગ્ર વિદ્યાર્થીના સમગ્ર બેકગ્રાઉન્ડ બેઠવું આયોજન કરી બહુમાલ વિદ્યાર્થીનો માટે ખાસ શિક્ષણ આયોજન
- ૧ ક્લાસરૂમમાં ૨ શિક્ષકો દ્વારા અપાતુ વ્યક્તિગત શિક્ષણ
- અનુભવી ૨૦ થી વધારે શિક્ષકો દ્વારા અપાતુ શિક્ષણ
- વિદ્યાલય કોમ્પ્યુટર નવા વર્ષથી સમગ્ર સમય અપાતુ આયોજન
- મહિનામાં ૫ અને એક વર્ષમાં ૬૦ થી વધુ પ્રોજેક્ટ અને એક્ટિવિટી
- સી.સી.ટી.વી દ્વારા સતત નિરીક્ષણ
- ખુબ જ સ્પષ્ટિય સંબંધમાં એડમીશન બાકી રહેતા વહેલા તે પહેલાના ધોરણે આપવાના વ્યવસ્થા એડમીશન સેવાથી વિશેષ
- આપો અપના બાળકોને સેવાથી - તેજસ્વી - યશસ્વી બનાવીએ.

જુલાય વાડા, જૂનાગઢ.

મો. ૯૭૧૪૫ ૬૩૨૬૮ / ૭૦૧૬૩ ૪૭૧૧૨

### હરિ-ડલા+ યુરોસર્જિકલ હોસ્પિટલ

ડો. જયંત એચ. પંડ્યા

જનરલ લેપ્રોસ્કોપી સર્જન અને એન્ડોસ્કોપી સર્જન

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- હરસ, મસા, ભર્ગંદર માટેની અદ્યતન IRCA, HAL LASER મશીનથી એક દિવસમાં સર્જરી અને રજા અને ગેરંટીથી નાબૂદ થશે
- પથરી, પ્રોસ્ટેટ, સારણ ગાંઠ, એપેન્ડીક્સના લેપ્રોસ્કોપી દૂરબીનથી ઓપરેશનો

પહેલો માળ, શ્રીજી ટાવર, કોર્ટ રોડ, જૂના બસસ્ટેશન સામે, જૂનાગઢ-૧ ફોન : (૦૨૮૫) ૬૦. ૨૬૨૪૫૯૪, મો. ૯૪૨૮૫ ૭૫૮૮૭, ૯૮૨૪૨ ૮૯૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૯૪

બીજી બાંધ : દેલ્હા પલ્લ મલ્ટી સ્પેશિયલિટી હોસ્પિટલ અને રીસર્ચ સેન્ટર લાલબહાદુરશાસ્ત્રી સોસાયટી, બસસ્ટેશન રોડ, જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૪૨ ૮૯૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૯૪

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355 (૦૨૮૫) ૨૬૨૭૩૬૨

તમારું ચુલુ TV, LED TV, ફીઝ, વોર્શિંગ મશીન, ઘરઘંટી દઈને નવું લઈ લાવ.

એક્સરોજ ઓફર

LED TV ૩૧, 6500\* થી શરૂ

ફીઝ ૯૫૦૦ થી શરૂ

બીના ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્ત્યુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્ક, LED ટીવી, ફીઝ, A.C, વોર્શિંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએટર, DJ 0% ઈઈબેન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

ને.વી. ચોટાઈ કોમ્પ્લેક્સ, અન્ડર શાઉન્ડ, વણામી રોડ, જૂનાગઢ. માપલો જોઈએ છે આડર્પક પગાર ધોરણે.